

**ΖΩΔΙΑ**

**Κριός (21 Μαρτίου - 19 Απριλίου) ♈**

Το σκηνικό της ημέρας, αγαπτε Κριέ, με τον Άρη να πραγματοποιεί αρνητική όψη με τον Ουρανό (και οι δύο από το ζώδιό σου), θα φορτωθεί από έκτακτα περιστατικά και δεσμεύσεις από εκεί που δεν το περιμένεις. Θα πρέπει να κινηθείς μεθοδικά και όχι παρορμητικά. Άκουσε και τις απόψεις των γύρω σου και μην υποτιμάς την γνώμη τους. Όλο και κάτι ενδιαφέρον θα έχουν να σου πουν.

**Ταύρος (20 Απριλίου - 20 Μαΐου) ♉**

Αγαπτε Ταύρε, οι εξελίξεις γύρω σου είναι πολύ γρήγορες και πρέπει να τρέξεις αρκετά, για να μπορέσεις να φέρεις πολλά θέματα εις πέρας. Απόφυγε πάση θυσία την ένταση και τον εκνευρισμό. Είσαι σε περίοδο που οι ευκαιρίες θα σου εμφανίζονται η μία μετά την άλλη και δεν έχεις πραγματικά καμία δικαιολογία, για να μη βάλεις σε εφαρμογή τους στόχους σου και μάλιστα με επιτυχία.

**Δίδυμοι (21 Μαΐου - 21 Ιουνίου) ♊**

Αγαπτε Δίδυμε, η μέρα, με τον Άρη να πραγματοποιεί αρνητική όψη με τον Ουρανό (και οι δύο από τον Κριό), θα είναι δύσκολη και οι ανάγκες σου επιτακτικές. Βάλε σε τάξη τα θέματα της καθημερινότητας σου, που έχουν πάρει άλλη τροπή από αυτή που θέλεις και μίλα με τους οικείους σου, για να σε συμβουλευθούν. Απόφυγε διαφωνίες και ακολούθησε την τακτική της υπομονής και της συνθηκολόγησης.

**Καρκίνος (22 Ιουνίου - 22 Ιουλίου) ♋**

Οι ανατρεπτικές καταστάσεις, αγαπτε Καρκίνε, τόσο στις υποθέσεις σου όσο και στα οικογενειακά θέματα, θα σε προκαλέσουν και θα σε εξαντλήσουν σήμερα, με τον Άρη να πραγματοποιεί αρνητική όψη με τον Ουρανό, από τον Κριό και οι δύο, που σε επηρεάζει έντονα. Αν μπορέσεις να ελέγξεις το νευρικό σου σύστημα, θα βρεις τις λύσεις και με πολλή προσπάθεια θα επαναφέρεις την τάξη.

**Λέων (23 Ιουλίου - 22 Αυγούστου) ♌**

Πρακτικά, αλλά και ψυχολογικά, αγαπτε Λέοντα, με τον Άρη να πραγματοποιεί αρνητική όψη με τον Ουρανό από τον Κριό, η μέρα θα είναι λίγο δύσκολη για εσένα. Το πλανητικό σκηνικό δυσκολεύει τις επικοινωνίες σου στον οικογενειακό, αλλά και στον επαγγελματικό τομέα. Κινήσου διπλωματικά και απόφυγε εριστικές αντιδράσεις.

**Παρθένος (23 Αυγούστου - 23 Σεπτεμβρίου) ♍**

Η μέρα σου δίνει ελπίδες και διευκολύνει τις σχέσεις σου, αγαπτε Παρθένε. Οι εξελίξεις των οικονομικών σου ωστόσο παραμένουν δύσκολες, καθώς ακόμη δεν έχεις τη δυνατότητα να μειώσεις τα χρέη σου. Η κατάσταση είναι σε γενικές γραμμές περιεργη και αυτό που θα σε βοηθήσει, είναι να χρησιμοποιήσεις στο έπακρο το επινοητικό μυαλό σου.

**Ζυγός (24 Σεπτεμβρίου - 23 Οκτωβρίου) ♎**

Είναι μια πολύ καλή ημέρα αυτή η Τετάρτη για εσένα, αγαπτε Ζυγέ, προκειμένου να ασχοληθείς με θέματα, που θεωρείς ιδιαίτερα σημαντικά. Μπορείς να κλείσεις ραντεβού και να δρομολογήσεις κάποιες υποθέσεις, που παρέμειναν στάσιμες μέχρι τώρα. Στο οικογενειακό περιβάλλον κερδίζει συνεχώς έδαφος, γιατί όταν θέλεις, έχεις την αξιολάτρευτη ικανότητα να δημιουργείς την ιδανική ατμόσφαιρα.

**Σκορπιός (24 Οκτωβρίου - 22 Νοεμβρίου) ♏**

Στο σπίτι και στην οικογένεια, αγαπτε Σκορπιέ, εξακολουθούν να υπάρχουν αρκετές εντάσεις και διαφωνίες και πρέπει να κάνεις άμεσα κάτι, για να τις λύσεις. Τα αγαπημένα σου άτομα απαιτούν από εσένα πάρα πολλά και αυτό σε προβληματίζει. Γύρνα λίγο στις παλιές συνήθειες και μην αναλώνεσαι τόσο πολύ στις επαγγελματικές σου ευθύνες.

**Τοξότης (23 Νοεμβρίου - 21 Δεκεμβρίου) ♐**

Η ημέρα, αγαπτε Τοξότη, θα κυλήσει αρκετά καλά και με αρκετή αισιοδοξία για εσένα. Με την θετική διάθεση που σε διακατέχει, θα πετύχεις πράγματα που στο παρελθόν ήταν σε στασιμότητα. Επιδίωξε να κάνεις συζητήσεις με άτομα της οικογένειας, για να λύσεις τα προβλήματα που μπορεί να υπάρχουν και να αποκαταστήσεις το ταραγμένο κλίμα μεταξύ σας.

**Αιγόκερως (22 Δεκεμβρίου - 19 Ιανουαρίου) ♑**

Η ημέρα είναι δύσκολη και νευρική για εσένα, αγαπτε Αιγόκερε, ιδιαίτερα σε ό,τι σχετίζεται με τα επαγγελματικά σου. Προέχει να διαπρήσεις την ψυχραιμία σου και να χρησιμοποιήσεις την λογική σου, για να μπορέσεις να ανταπεξέλθεις. Μην το βάζεις κάτω με την παραμικρή δυσκολία και μείνε συγκεντρωμένος σε αυτά που θέλεις να κάνεις.

**Υδροχόος (20 Ιανουαρίου - 19 Φεβρουαρίου) ♒**

Αγαπτε Υδροχόε, να ξέρεις ότι έφτασε ο καιρός να ανταμειφθείς και να αναγνωριστείς, για ό,τι έχεις κάνει σε διάφορους τομείς της ζωής σου. Η μέρα είναι αρκετά καλή και οι πλανήτες σε προικίζουν με την ευνοϊά τους, αλλά για να μπορέσεις να προχωρήσεις, πρέπει πρώτα να λύσεις κάποιες εκκρεμότητες που έχεις και μετά να κοιτάξεις το μέλλον σου, ουσιαστικά και αποτελεσματικά.

**Ιχθείς (19 Φεβρουαρίου - 20 Μαρτίου) ♓**

Σήμερα, δες τις καταστάσεις από μία άλλη σκοπιά, αγαπτε Ιχθύ, αν βέβαια θέλεις να πας την ζωή σου ένα βήμα πιο πέρα. Η μεγάλη ευαισθησία σου σε παρασύρει σε λάθος κινήσεις και σε οδηγεί σε άτοπα συμπεράσματα. Μήπως πρέπει να συζητήσεις με τους δικούς σου και να ακούσεις την γνώμη τους; Είναι σίγουρο ότι θα σου χαρίσουν άλλη οπτική στα θέματα που σε προβληματίζουν.

ΠΡΟΚΑΛΕΙ ΖΗΜΙΑ	ΠΑΡΑΘΕΣΗ ΧΩΡΙΟΥ	ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΑΡΧΙΚΑ	ΣΥΝΟΡΟ ΚΙ ΑΥΤΟ	ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΔΑΠΕΔΟΥ	ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ ΣΤΕΦΑΝΗ ΤΡΟΧΟΥ
ΠΑΡΑΠΟΙΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΟΥ	ΑΡΧΗ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΟΣ	ΕΝΑ ΑΦΕΩΗΜΑ	ΨΑΡΙΑ ΠΟΥ ΘΥΜΙΖΟΥΝ... ΤΣΙΓΑΡΑ	ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ... ΣΤΑΥΡΟΛΕΞΩΝ	
ΕΞΕΧΟΥΝ ΣΤΟ ΕΙΔΟΣ ΤΟΥΣ				ΝΑΥΑΓΙΑ ΑΝΕΛΚΥΕΙ (αρχικά)	
ΑΔΙΑΒΑΤΑ, ΑΠΡΟΣΙΤΑ				ΡΟΥΜΑΝΙΚΑ ΝΟΜΙΣΜΑΤΑ	
			...ΠΑΝΟΥ; ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΡΙΑ		ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΦΟΡΤΙΣΜΕΝΟ ΑΤΟΜΟ
			ΔΙΚΑ ΣΟΥ (αρχ.)		
...Α ΠΟΡΤΕ: ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΦΟΡΕΜΑ... ΡΟΥΧΟ	ΤΟΥΡΚΙΚΟ ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ ΟΝΟΜΑ			ΑΚΟΛΟΥΘΕΙΤΑΙ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΟ "ΜΟΛΛΑ"	
	ΧΡΗΤΑ, ΤΙΜΙΑ				
		ΔΕΝ ΑΝΑΚΑΤΕΥΤΗΚΕ ΜΕ ΑΛΛΑ ΑΥΤΟ			ΚΑΙ Η "ΠΟΙΗΤΙΚΗ" ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ
Η ΧΗΡΑ ΤΟΥ ΛΕΝΟΝ				ΠΡΟΘΕΣΗ... ΑΝΑΦΟΡΑΣ	
Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 16 ΜΕ ΓΡΑΜΜΑΤΑ				Η... ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΑΡΧΗΣ	
		Ο ΕΙΚΟΝΙΖΟΜΕΝΟΣ			ΑΘΛΗΤΗΣ ΤΗΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ
ΥΦΑΣΜΑ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ ΣΤΙΛΙΝΟΤΗΤΑ (ξ.λ.)	ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΑ ΣΤΗ... ΣΕΙΡΑ			ΑΡΧΑΙΩΝ "ΕΜΠΡΟΣ"	
	ΦΡΟΝΤΙΔΑ, ΣΚΟΤΟΥΡΑ			ΣΑΝ ΝΑ (καθ.)	
ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΑΠΕΙΛΗ		ΧΩΡΙΚΟΥ... ΖΩΑ	ΓΝΩΣΤΗ... Η ΚΙΒΩΤΟΣ ΤΟΥ	ΑΡΧΑΙΩΝ... ΚΑΤΟΣΤΑΡΙΚΟ	
ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ (αρχικά)		ΜΕΤΑΒΑΙΝΩ ΚΑΠΟΥ	ΑΛΛΑΓΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ	ΑΛΝΤΟ... ΠΑΛΙΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ	
	ΠΕΦΤΟ ΘΥΜΑ ΠΛΑΝΗΣ				ΓΚΡΙΖΟ, ΣΤΑΧΤΙ
	ΚΑΟΥΜΠΟΝΣ ΤΟ ΧΕΙΡΙΖΕΤΑΙ				
ΠΑΛΙΑ ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ			ΠΑΛΙΑ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ	ΑΦΩΝΗ... ΣΟΦΙΑ	
ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΣΤΟ ΤΑΒΛΙ			ΔΩΡΙΚΟ... ΤΗΝ	ΠΟΤΑΜΙ ΤΗΣ ΣΙΒΗΡΙΑΣ	
				ΠΟΡΕΙΑ ΠΛΟΙΟΥ	
				ΓΕΙΤΟΝΙΚΑ ΣΤΟ ΑΛΦΑΒΗΤΟ	
ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΙΑΠΩΝΙΑΣ		ΚΑΝΟ ΛΟΓΟ, ΑΝΑΦΕΡΟΜΑΙ ΣΕ ΚΑΤΙ			
ΛΕΥΚΗ ΚΑΙ ΕΥΦΡΥΠΤΗ ΑΡΓΙΛΟΣ					ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ (αρχικά)

	3	9	8			4
6					8	2
		5	4	6		
4			5	8	2	9
		6	2		3	7
5		3		1	9	8
			9	8	5	
1	5	7				6
	4			7	3	1

**ΛΥΣΕΙΣ**

Ο	Ζ	Π		Ζ	Η	Ν	Ι	Ν	Ο	Α	Κ
Ι	Υ	Μ	Ο	Τ	Π	Υ		Ε	Ζ	Ι	
Α	Τ	Ο	Ρ		Ο	Τ	Ο	Κ	Α	Υ	Π
Φ	Ζ	Ο	Ε	Ρ		Α	Υ	Υ	Ο		
	Ι	Α	Υ	Μ	Τ	Ο	Α	Π	Α	Χ	Ι
Α	Ν	Μ		Ν		Ζ	Χ	Α	Σ	Α	
Ε	Ι	Ε	Ζ	Ο				Ε	Α	Μ	Α
Ε	Τ	Ε						Ρ	Ι	Ρ	
Δ	Ρ	Α	Ρ						Ι	Ζ	Τ
Α	Ν	Α						Ο	Ν	Ο	
	Ο	Υ	Ι	Μ	Α	Σ	Α	Τ	Ρ	Ε	Τ
Α	Υ	Α	Υ	Ε	Ζ	Α	Ι	Α	Ι	Ε	
Τ	Υ	Υ	Ο	Π	Α	Υ	Α	Υ	Α	Υ	Α
Ν	Α	Υ	Ο	Ι	Ο	Τ	Ζ	Α	Ρ	Α	Υ
Α	Ι	Α	Φ	Α	Υ	Α	Υ	Α	Υ	Α	Υ
Ζ	Ζ	Ο	Ε	Τ	Β						